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гр. София,  21.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 21.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 1321 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  15.13 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ Р. И. С. – уведомен от предходното съдебно заседание чрез процесуалния 

си представител, не се явява, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА - 

редовно уведомен, представлява се от  юрк. М.    с  представено пълномощно   по 

делото. 

М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.   

ДОКЛАДВА постъпили съгласно протоколно определение от предходното съдебно 

заседание с придружително писмо от 30.11.21г. писмени доказателства от затвора С., 

описани в същото. 

По останалите доказателствени искания, направени в допълнение на исковата молба, 

по отношение на искането за допускане на СМЕ, която да отговори на въпроси, 

поставени в т. 2 от допълнителната молба, депозирана на л. 20- 22 по делото за 

допустимо и основателно.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, постъпили с придружително писмо от 30.11.21г. 

от ответника. 

 



ДОПУСКА изслушване на  съдебно-медицинска експертиза, с подробно 

формулирани задачи  в допълнителна молба депозирана на л.20-22 по делото, с 

формулирани задачи по т.2 от молбата /л.22 по делото/ .  

Предвид, че разноски не се внасят предварително от ищците по делата по ЗОДОВ, 

същата следва да е от бюджета на съда, като в ЗЗ съдът ще определи вещо лице, което 

да изпълни задачата по т. 2 от молбата. 

По отношение на искането за допускане на съдебно-психиатрична експертиза, 

касаеща душевни негативни преживявания на ищеца – тези обстоятелства  могат да 

бъдат установени и с гласни доказателства. Не  са необходими специални знания, за 

да се установят негативни преживявания. 

Водим от горното СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ доказателственото искане за допускане на съдебно-психологическа 

експертиза. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца, ако желае да установява твърдените 

неимуществени вреди с гласни доказателства или други допустими доказателства, 

като не са необходими специални познания от експерт. 

 По останалите доказателствени искания в допълнение на искова молба от 27.5.2021г.: 

по т. 4 – намира искането за разпит на фелдшера  в Медицинския център в Затвора С. 

за допустимо и основателно, предвид твърдения, че е придружавал конвоирания, бил е 

на място на ситуацията и би могъл да даде непосредствени сведения пред съда, 

независимо, че са дадени писмени обяснения. За да се кредитират е необходимо да са 

непосредствени. 

 По искането за разпит на лекаря към Медицинския център на затвора, отбелязал в 

журнал съответната констатация – Съдът намира, че не е необходим разпит, предвид 

че е ясна позицията му. Освен това се допуска СМЕ, която ще изследва съответното 

обстоятелство. 

 По отношение на заповед/разрешение за превозване на ищеца – това е уточнено. 

Няма отделна заповед/разрешение извън получената призовка от съответния съд и 

действията, които се предприемат. Началникът на затвора е длъжен да изпълни 

разпореждането на съда 

 

Юрк. М. – представям и моля да приемете становище - писмо на н-к на затвора в Б. 

относно здравословното състояние на ищеца С., което да се има предвид при общата 

преценка на здравословното му състояние. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените доказателства от ответника и докладваните от 

30.11.21г., представени Затвора С..  

ДАВА възможност на ищеца да изрази становище по тях в – до следващо съдебно 

заседание. 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  30.5.2022 година от 13,30 часа,      за 

която дата страните уведомени от днес.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.25 ч. 

 



 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


